

Совместные праздники в семье

Праздник в семье готовят не только взрослые. Очень важно привлечь к подготовке детей. Им вполне по силам подготовить музыкальные номера, украшения для стола и комнаты, маленькие подарки для гостей. Научите ребёнка создавать атмосферу праздника для других. Пусть подготовка к торжеству наполнит будничную жизнь малыша ожиданием праздника, чего-то необыкновенно волшебного и сказочного. На самом домашнем празднике необходимо обязательно упомянуть участие детей, публично поблагодарить их, вручить им небольшие сувениры. Не торопитесь поскорее отправить детей за их детский стол, им и так скоро наскучит долго сидеть со взрослыми.

Но пусть эти несколько минут начала совместного со взрослыми домашнего праздника будут посвящены детям, совместным играм, песням, шуткам, загадкам, шарадам. Умение создать праздник, весёлое праздничное настроение своим домашним и гостям – это тоже большое искусство, которому детей нужно учить.



Несколько советов, как организовать дома встречу Нового года.

1. Выбирая конкурсы и сценарии, не забывайте, что возраст участников праздника будет сильно отличаться. Постарайтесь распределить роли и подобрать игры так, чтобы каждому было интересно и комфортно.
2. Если планируется подвижное развлечение для детей и родителей, отведите бабушке и дедушке роль ведущего или судьи. Так, представители старшего поколения поучаствуют в игре, но не устанут.
3. Если есть возможность, привлечите к созданию праздника всех членов семьи. Организационных вопросов станет меньше, а игр и реквизита – больше. Может быть, бабушка или папа вспомнят необычную игру из своего детства, которая заинтересует всех участников.
4. Не забудьте о подарках и приятных сюрпризах для каждого.
5. Конкурсы, которые предполагают шум и движение, стоит провести в начале вечера. Через несколько часов маленькие дети и представители старшего поколения, скорее всего, заснут и громкие звуки будут им мешать.
6. Начните подготовку заранее и составьте список гостей. Зная количество участников, проще выбрать конкурсы.

Сказка для всей семьи

Захватывающая игра для взрослых и детей. Задача очень простая: сочинить свою новогоднюю сказку. Попросите всех сесть в небольшой круг для того, чтобы участники понимали, кто за кем будет продолжать рассказывать историю. Например, такую: «Жила-была Снегурочка...» Следующий участник подхватывает: «И была у нее большая мастерская по изготовлению подарков». Каждый участник игры по очереди вносит свою лепту в развитие сюжета. Чтобы было веселее, можно передавать от одного рассказчика другому, красивый новогодний шар, или одевать смешную шапочку.

Крокодил

Все участники делятся на две команды. Первая команда придумывает какое-либо хитроумное слово, а затем говорит его одному из игроков противоположной команды. Задача избранного – не издавая ни звука, только жестами, мимикой и пластикой движений изобразить загаданное слово так, чтобы его команда смогла отгадать, что же было задумано. После успешного отгадывания команды меняются ролями.

Веселый стул

Вспомним ещё одну добрую традицию Нового года: за рассказанный стих или спетую со стула песенку Дед Мороз дарит вкусные сладкие подарки. Если на празднике есть малыши, они с удовольствием припомнят все известные стихи и песенки про Новый год. А старшие им радостно помогут, подсказывая слова и раздавая подарки. Ну а если уговорите взобраться на крепкую табуретку кого-то из взрослых, веселью точно не будет предела! Обязательно снимите происходящее на камеру, или телефон. Такое забавное видео станет прекрасным новогодним поздравлением для отсутствующих на празднике родных и близких и одним из трогательных моментов для воспоминаний в следующем году.

Подготовил:
музыкальный руководитель Вавилина А.А.

